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Bompoc Ha/ner
L VMeeTcs 1M B OpraHu3aluy MEHIO? ; :

A) Ita, JUIsl BCEX BO3PACTHEIX IPYIII M PEKUMOB (YHKIIMOHHPOBAHHS 4
OpraHH3ali|

b) na, Ho Ge3 yuera BO3paCTHBIX TPy

B) et

2. BrIBemeHo 1M UKIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHS ponuteneit u
nerei?

A) na v

b) et

Al BrIBemeHo 1 exxeTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM [T O3HAKOMJICHUS
pOOMTENIER U IeTel MecTe?

A) na v

b) mer

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI Gi0?

A) na, o BceM mHAM . v

B) HCT, MMCIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIEC THU

7 B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3anpelneHHbIe 61oa 1 IIPOJTYKTHI?
A) na, mo BceM aHAM :

b) HeT, IMEIOTCSI IOBTOPEI B CMEXKHBIC THH - fl/

6. COOTBETCTBYET JTH PErIaMEHTHPOBAHHOE [IUKIHYHEIM MEHIO
KOJIMYIECTBO MPUEMOB ITHIIH PEXUMY (bYHKIHOHUPOBAHHS
OpraHu3aIuu? :

A) na : v

bB) Her

7. | EcTb I B OpraHu3anumy IprKa3 O CO3AHAH i IIOPSIKE paboTsI
OpaxepakHol KOMHCCUH?

A) na V

b) mer :

8. OTt BCeX JIM MAPTHH IPUTOTOBIEHHBIX GJTIO CHUMAETCS Opaxepax?

A) na : %

b) et

9, BEISIBISUTACE 11 (haKTI He 0TycKa K peaTH3aiyy GIo1 1 IPOAYKTOB
IO pe3ynbTaTaM paboThl GpaKkepa)kHOl KOMUCCHH (3a TIEPHOL He
MEHee Mecsia)?

A) na

b) Het | v




10. | CosnaHsl T yCOBHS IS OPraHU3ALMH THTAHHS IeTell ¢ yIeToM
OCOOCHHOCTEH 3/10pOBES (caxapHBIi AHabeT, MUIIEBHIe aIeprun)?

A) na

B) mer Vv

11. | IpoBoxuThes i y6opKa MOMEIEHUH TTOCIE KA IOTO IIpreMa AN ?

A) na

b) mer

12. | KauectBeHHO i mpoBezieHa y6opKa MOMEIEH I TS [pHeMa A
Ha MOMEHT pabOTEI KOMHUCCUU?

A) na ‘ V

B) et

13. | O6HapyXMBaTHCE JIM B IIOMEMEHUSX TS TPHEMa. THIIH HaCEKOMEIE,
TPBI3YHBI U CIIEABI HX KU3HEAEATENLHOCTH?

A) na

bB) mer Vv

14. | Co3maHbl 11 yCIIOBHS IS COOTIOIEHHS TETHMHI MIPaBUJI JIMYHOR
TUTUEHBI?

A) na ' V4

b) Her

15. | BBIBISIIHCE 1M 3aMEYaHUS K COOIIONECHHIIO JETBMH MTPABUIT THYHOU
THTHEHBI?

A) na

B) Her 4

16. | BBISABISUIHCE M TIPU CPaBHEHHUH peain3yeMoro MeHIO ¢
YTBEPXXICHHBIM MEHIO (haKThI HCKITFOUEHHSI OTAETBHBIX OJIIO U3
MEHIO?

A) na

B) HeT vV

17. | Vimenn i hakThl BBLIAYH JETSIM OCTHIBIICH MTHIIH?

A) na 3

B) Her Y

Mnnumgrisras rpymma, poBoaMBIIAs IPOBEPKY:

v dwacte A7

% Loty £

/ i‘//
v Ghoute .8




